

中原银行周口分行领导班子 慰问2018年年终决算一线员工

本报讯 2018年最后一天，中原银行周口分行领导班子兵分五路，深入分行各基层营业网点和职能部门，看望和慰问奋战在年终决算一线的基层员工，详细了解年终决算工作情况，向坚守岗位的广大干部员工致以亲切的问候和新年的祝福。

当天，周口分行领导班子嘘寒问暖，亲切地与员工面对面地进行交流。中原银行周口分行行长井山琦在慰问中表示，周口分行2018年在运营管理、市场营销、风险控制、服务质量、盈利能力等各个方面不断突破，由“二类行”末游位置一跃迈入“一类行”先进序列，实现了弯道超车，走上了提质增效之路。

12年的远见和坚持初显成效

泰康养老社区领跑中国老龄事业领域

本报综合消息 日前，APP创始人罗振宇在深圳完成了他的倒数第17届《时间的朋友》跨年演讲。这次他提及到“小趋势”这个词。用他自己的话说，“关注大环境里个人的行动策略”。罗振宇提出，过去随大流分享时代红利的方法已经行不通了，人们必须学会用新方法找机会，而这些机会，就藏在“小趋势”里。值得关注的是，作为“时间的朋友”的合作方，泰康保险集团共同参与了探讨。

什么是“小趋势”？罗振宇下了一个定义：“小趋势”，是影响趋势的趋势，带来改变的改变。罗振宇以养猫产业为例，1847年猫砂的发明就是一个小趋势。猫砂解决了猫的大小便问题，让猫咪变得适合被养在室内。随着城市化浪潮，它引发了一系列连锁反应，最终促成如今“猫经济”的蓬勃发展。

养老的“小趋势”在哪？在演讲的第三个半小时节点，罗振宇聊到了养老的问

题。“无论是普通的小老百姓，还是知识分子，都会面临这么一个问题。当生命到了一个节点，自己的精力不再如从前，如何在不影响后代的情况下，做好自己的养老？”

按照“9073”工程的养老服务格局，计划到2020年，90%老人居家养老，7%社区养老，3%在养老机构养老。特别是在民意调查问卷上，独立、舒适、高质量晚年生活渴望者的比例在逐年攀升。如此背景下，充满“养老”经验的保险业启动了进军养老产业乃至医养产业的步伐。多家保险公司都表明要进军医养健康产业，在这其中，泰康保险集团无疑入局最早。

或许，要站到1万米的高空看这个世界，才能理解泰康保险集团12年的远见和坚持。现在泰康养老社区可谓领跑中国老龄事业领域。或许，现在被视为“小趋势”的“医养融合”模式，在未来将会是大势所趋。
(泰康)

感恩同行 携手共进

国华人寿2018年度媒体答谢会成功举行

本报综合消息 2019年1月11日，国华人寿2018年度媒体答谢会成功举行。来自《中国保险报》《金融时报》《第一财经》《上海证券报》等24家媒体的30余位媒体嘉宾齐聚一堂，共绘国华人寿未来发展蓝图。

活动伊始，国华人寿公司党委书记、公司副总裁张文杰发表致辞。张文杰首先对各位媒体朋友的到来表示深深感谢。他表示，在各位媒体朋友的鼎力相助下，国华人寿锐意进取、稳健经营、热衷公益、服务社会的公司形象得到了社会的一致好评。希望在未来的

日子里，媒体朋友们能够一如既往地支持国华人寿、关爱国华人寿。

活动现场，来自银保事业中心的陈然、陆沁、互联网事业中心的伍晨曦以精彩的演出，赢得了媒体嘉宾的阵阵掌声。在随后的互动游戏环节中，现场气氛异常热烈，欢声笑语萦绕席间。

感恩同行，携手共进。本次媒体答谢会的成功举行，不仅表达了公司对众媒体的感恩之情，更表达了公司与媒体朋友携手共创美好未来的无限憧憬。
(国华)

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第279期

金融/保险

周口晚报 邮箱：
15936909988 18639402659 zkwbwjc@126.com

新华保险去年完成 关爱环卫工理赔45例

累计理赔400多万元

本报综合消息 近日，新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动分别在陕西、安徽、辽宁等地完成了5例环卫工人人身意外伤害理赔案，新华保险分别向5位出险环卫工人的家人给付人身意外伤亡理赔金。自2017年8月“新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”启动至今，新华保险已完成45例环卫工人人身意外伤害理赔案，累计支付身故、伤残理赔金401万元人民币。

关注环卫工人群体，主动承担社会责任。新华保险立足环卫工人生存现状，开启“美丽同行——新华保险关爱全国环卫工人专属保险计划”，为全国各地的环卫工人每人捐赠最高保额为10万元的人身意外伤害保险。截至目前，该项目已覆盖全国56个大中城

市，为51.5万名环卫工人撑起一把保护伞，捐赠保额515亿元人民币。意外发生，关爱即至，新华保险建立专业服务团队，开启理赔绿色通道，高效足额赔付。

“情系城市黄玫瑰，传递社会正能量”。在大踏步回归保险本原的同时，新华保险着力打造极具社会责任感的品牌形象，肩负社会责任，全身心投入公益事业，其主导的三大公益项目齐头并进。2018年，除去大放异彩的环卫工人项目，新华保险的精准扶贫项目也已覆盖全国7个省区，惠及建档立卡贫困户3万余人，其志愿服务活动超400场，致敬劳动者和劳动者最美的主题志愿服务遍及全国各地。

(新华)

中原银行周口分行 20家惠农支付服务点齐开业

□记者 王吉城

本报讯 “过了腊八就是年”，1月14日，腊八过后第一天，为了迎接新年的到来，中原银行周口分行20家惠农支付服务点同日开业，为中原银行各项业务开门红献上了一份厚礼。

当日上午，周口分行惠农业务主管行长丁瑞与沈丘县金融办、人行沈丘支行有关负责人一起见证了沈丘县赵德营镇王其庙惠农支付服务点开业的盛况。开业现场气氛活跃，人头攒动，当地及附近百姓共同见证惠农支付服务点开业的隆重时刻。

同时，周口分行惠农金融部总经理顾永磊、网络金融部总经理周丰分别在太康县、商水县的惠农支付服务点参加了普惠金融和惠农系列产品的宣传活动，村民们争相到网点办理业务，并向工作人员咨询银行业务。一些村民还在工作人员指导下，现场体验助农POS、手机银行缴费、转账、小额取款等业务操作，便捷的服务得到广大村民的认可和好评。沈丘、太康等县人行、金融办、监管部门的负责人亲临

开业现场指导工作，鹿邑、西华、商水等惠农点所在地的乡镇领导参加了庆典仪式，并对中原银行惠农服务的普惠金融活动充分肯定。

鹿邑县侯桥、后王惠农点，商水县的付庄惠农点，太康的洪山庙、后席惠农点，淮阳的指挥营、梁桃及四通镇的冯桥惠农点，郸城的小顾寨等20家惠农点同日同时开展了一系列的普惠金融下乡宣传活动，开展了农民工返乡专项活动，集中为返乡农民工开展金融服务，提供各项优惠政策和服务。

20家惠农支付服务点同日开业，是周口分行贯彻落实总行“下乡”战略、推进零售业务敏捷转型、拓展农村金融蓝海的又一重大举措。

下一步，周口分行将依托中原银行品牌优势及县支行良好的经营效益和发展平台，全力构建“县域支行抓源头、乡镇支行抓落地、惠农服务点抓延伸”三位一体的服务体系，做好“三抓一坚持”，以客户需求为中心，助力乡村振兴，全力构建农村金融生态圈，为周口经济发展作出积极努力。

中国农业银行流动资金贷款业务介绍

一、产品简介：流动资金贷款是农业银行向企(事)业法人或国家规定可以作为借款人的其他组织发放的用于借款人日常生产经营周转的本外币贷款。流动资金贷款按期限分为短期流动资金贷款和中期流动资金贷款；按照贷款使用方式分为一般流动资金贷款和可循环流动资金贷款。

二、办理流程：

1. 提出书面申请
2. 提供如下资料：

(1) 注册登记或批准成立的有关文件及其最新有效的年检证明；(2) 经年检的组织机构代码证，有效的税务登记证及近期的纳税证明，法定代表人身份有效证明或法定代表人授权的委托书；(3) 企(事)业章程或合

资、合作的合同或协议，验资证明；(4) 人民银行核发经年检有效的贷款卡；(5) 公司章程对办理信贷业务有限制的，需提供章程要求的股东会或董事会决议或其他文件；(6) 近3年年度财务报告及最近一期财务报表，成立不足3年的，提交成立以来的年度财务报告及最近一期财务报表。农业银行认为有必要的，应提供经审计的财务报告；(7) 印鉴卡、法定代表人及授权代理人签字式样；(8) 采取担保方式的，还应提供担保相关资料；(9) 生产经营计划或购销合同等反映客户资金需求的凭证、资料，进出口批文及批准使用外汇的有效文件；(10) 其他资料。

三、适用范围：企事业单位等。